moakador

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

Apruyn 00802

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka
nepekxsnyYeHust nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
- 1.2,1.4,1.5,
Honda Civic VI 161718 1995-2001

KomnnekT kpenexa

o

03 ) Barnka 4 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 1wt
== >
03-01 ) Barnka 5 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 1wr
==t >
LWai6a Npoeepa DIN 127 B
1 . _7’ Yronok A30 M10 2wr |6 © /|10, cpenrsia cepus 6 W
MNetnsa = LWaw6a kysos. DIN 9021 M 10
2 ’ 6ykcmposodHasi_000603 Twr |7 —  |*200* 6 wr
3 +* |BonTDIN933-8.810x020 [4wr |8 WanGa kysos. DIN 9021 M 14—\ o
b 4 yBenuieHHas




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. YcraHoBuTb Ha 6ykcmpoBoYHble npoyLinHbl Yronku A30 M10 u MeTnto 6ykcmposoyHyto npu nomowm bonta M10x30, Bonta M10x35 |, LLlain6 14,

LWaw6 10 n Mposepos 10.
2. YCTaHOBUTb Ha LUTaTHbIE TOYKM KPENMEeHUsi C BHYTPEHHEN CTOPOHbI 'yLuek' nonepeyHor 6ankn nepeaHen noaBeckv KpoHLWITENHbI (NeBbIn 1

npasblil) NPV MOMOLLM LUITATHOTO Kpenexa.
3. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCTaHoBMEeHHble KpOHLLTeHbI 3aQHne ToYKM kpennexnus 3awmTbl npy nomolumn bontos M10x20, Lan6 10 n M'posepos 10.

4. YcTaHoBUTL Ha paHHee ycTaHoBrneHHble Yronku A30 M10 nepeaHue Touku kpennenns npy nomolumn bontos M10x20, Lan6 10 n Mposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 13.01.2020 13:56:21




